

20 ИЮН 1965

от

г. Москва

Газета №

## Молодым актерам — путевку в жизнь

ОРЕНБУРГ, 19. (Корр. «Правды»). Московский Художественный академический театр имени Горького несколько лет назад открыл при нескольких областных драматических театрах свои школы-студии.

Сегодня в школе-студии МХАТ при Оренбургском драматическом театре имени Горького состоялся выпуск молодых артистов. Вчерашние студенты показали экзаменационной комиссии свой дипломный спектакль — комедию Лопе де Вега «Дурочка». Спектакль получил высокую оценку комиссии и зрителей. Молодые актеры получили путевку в жизнь.

А. МЕРКУЛОВ.